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Kontaktná penetrácia





Použitie: Penetračný náter na vnútorné povrchy stien.  Slúži na úpravu nesavých alebo málo savých podkladov. Je určený pre nekonštrukčné a pohľadové betóny, tehlové murivo, vyzreté omietky, umakart, drevené povrchy, drevotriesku, OSB dosky, staré obklady a dlažby. Jedná sa o výrobok pre zvýšenie priľnavosti k podkladu, ako prvý náter, ktorý je následne upravovaný napríklad nátermi, omietkami, lepidlami pri lepení obkladov.


Zloženie: Jednozložkový penetračný náter na báze vodné disperzie, plnív, a aditív.


VOC: < 0,1 % 


Sušina: 61 %


Merná hmotnosť: 1,4 kg/liter


Odtieň: Vyrába sa v transparentnom prevedení. Nekoloruje sa. 


Podklad a jeho príprava: Podklad musí byť suchý, súdržný, bez nečistôt a vrstiev s účinkom separácie (prach a sprašujúce častice, mastnoty, zbytky starých náterov, a pod.). Medzi rizikové podklady patria podklady vlhké, biologicky napadnuté. Podklad nesmie byť zamrznutý.  V prípade pochybností o kvalite podkladu kontaktujte výrobcu.  


Aplikácia: Podklad musí býť čistý, pred aplikáciou penetrácie podklad očistite okefovaním. Penetráciu nanášajte na plochu pri teplotách vzduchu i podkladu v rozmedzí od +5°C až +25°C. Penetráciu v obale pred nanášaním riadne premiecšajte (vŕtačkou s miecšacím nástavcom). Dbajte na srovnomerné pokrytie penetrovanej plochy. Penetrácia je dodávaná v aplikačnej konzistencii.  Pred započatím následných povrchových úprav je nutné, aby penetrovaná plocha bola dostatočne vyschnutá. (+20 0C, 65 % rel.vlhkosť vzduchu cca 6 – 8 hodín)�Neriediť! Dodatočné pridávanie akýchkoľveki prísad je zakázané!  


Spôsob nanášania: Pre aplikáciu odporúčame použíť štetec alebo valček.


Orientačná spotreba: 0,25 – 0,40 kg/m2 v závislosti na štruktúre a nasiakavosti podkladu


Čistenie a údržba pracovných pomôcok: Všetky pracovné pomôcky po skončení prác umyť vodou a počas pracovných prestávok chrániť pred zaschnutím.


Hygiena a bezpečnosť práce:


Klasifikácia zmesi podľa smernice 1999/45/EHS [DPD] (ČR: zákon č. 350/2011 Zb. a vyhláška 402/2011 Zb.): nie. Prvky označenia (smernice 1999/45/EHS a 67/548/EHS). 


Výstražný symbol nebezpečnosti:   nie 


R vety:  nie


S vety:	S2 uchovávajte mimo dosah detí


	S37 používajtě ochranné rukavice	


Zvláštne označenie určitých zmesí:  nie


Ďalšie nebezpečnosti: Môže spôsobiť podráždenie očí a u citlivých osôb a kože.


Zloženie / informácie o zložkách


smes aditív v styren-akrylátovej disperzii, plniv a aditív


Nebezpečné látky podľa smernice 67/548/EHS a nariadenia 1272/2006/ES:


Neobsahuje nebezpečné látky podľa smernice 67/548/EHS  a nariadenia 1272/2008/ES v množstve  nad medzné hodnoty k jich zohľadnenia pre účel klasifikácie. Neobsahuje žiadne nebezpečné zložky ani látky, pre ktoré sú stanovené expozičné limity pre pracovné prostredie.


Prvá pomoc: Pri náhodnom požití vypláchnuť ústa vodou a vypiť asi 0,5 l vody, nevyvolávať zvracanie, vyhľadať lekársku pomoc. Pri zasiahnutí očí vymývať 10 – 15 minút vodou, vyhľadať lekársku pomoc. Pri zasiahnuní kože vyzliecť kontaminovaný odev a kožu umyť vodou a mydlom. 


Balenie a skladovanie: Balenie vedro 1, 5, 20 kg. Penetrácia musí byť uložená v pôvodných dobre uzavretých obaloch pri teplote 5 – 25°C. Chrániť pred priamym slnečným žiarením a nadmerným teplom v blízkosti skladovaných materiálov. Maximálna skladovateľnosť 12 mesiacov od dátumu výroby. Dodatočné pridávanie vody, plniva a prísad sa nepovoľuje. Výrobok nesmie zamrznúť!


Upozornenie: Prepravovať len pri teplotách od +5°C do +30°C.�Výrobca neručí za škody spôsobené výrobkom pri jeho nevhodnom použití. 


Likvidácia obalov: Likvidácia obalov spadá do režimu zákona o obaloch v platnom znení. Výrobca uzavrel zmluvu  podľa zák.119/2010 Z.z. o obaloch s firmou LIMIT RECYCLING SLOVAKIA, a.s..


Datum aktualizácie : 10.01.2014






















