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Penetračný náter univerzálný 


Jednozložkový penetračný náter na báze vodnej disperzie a aditív. Neobsahuje rozpúšťadla. Penetračný náter na vnútorné aj vonkajšie povrchové úpravy. 


Použitie


Penetračný náter je určený pre zjednotenie a zníženie savosti podkladu. Znižuje riziko rýchleho vyschnutia následne nanášaných materiálov. Penetrácia vhodná pre minerálne podklady, nátery nových stien, tehlového muriva, vápennej, štukovej omietky a ďalšie savé podklady a interiérové farby.


Podklad a jeho príprava


Podklad musí byť suchý, súdržný, bez nečistôt a vrstiev s účinkom separácie. (prach a sprašujúce častice, mastnoty, zbytky starých náterov, a pod.). Medzi rizikové podklady patria podklady vlhké, biologicky napadnuté. 


Vhodný na savé a silne savé podklady ako je tehlové murivo, pórobetón, sadrové, vápenné, vápenocementové omietky, sadrokartonové a sadrovláknité dosky, minerálne tmely.


Aplikácia: Penetráciu nanášajte na plochu pri teplotách vzduchu i podkladu v rozmedzí od +5°C až +25°C. Penetráciu v obale pred nanášaním riadne premiešajte (vrtačkou s miešacím nadstavcom). Dbajte na rovnomerné pokrytie penetrovanej plochy. Pred započatím následných povrchových úprav je nutné, aby penetrovaná plocha bola dostatočne vyschnutá.  (+20 0C, 65 % rel. vlhkosť vzduchu cca 6 – 8 hodín). Výrobok je dodávaný v koncentrácii s možnosťou riedenia v pomere max. 1 : 2 s vodou na veľmi savé podklady. Pri aplikácii na silne savý podklad náter po zaschnutí opakujeme. Zasychanie trvá 2 až 4 hodiny. Výdatnosť  > 10 m2/liter v závislosti na savosti podkladu


Spôsob nanášania: Pre aplikáciu doporučujeme použiť štetec alebo valček.


Čistenie a údržba pracovných pomôcok: Všetky pomôcky a pracovné náradie umyť vodou a pri pracovných prestávkach chrániť proti zaschnutiu.


Hygiena a bezpečnosť práce:


Klasifikácia zmesi podľa smernice 1999/45/EHS [DPD]  : nie je klasifikovaná


Prvky označenia (smernica 1999/45/EHS a 67/548/EHS) :


Výstražný symbol nebezpečnosti:   nie 


R vety: nie


S vety: nie


Zvláštne označenie určitých zmesí:  nie


Ďaľšia nebezpečnosť: Môže spôsobiť podráždenie očí a u citlivých osôb aj kože.


Nebezpečné látky podľa smernice 67/548/EHS a nariadenia 1272/2006/ES:


Neobsahuje nebezpečné látky podľa smernice 67/548/EHS  a nariadenia 1272/2008/ES


v množstve  nad medzné hodnoty k ich zohľadneniu pre účel klasifikácie.


Neobsahuje žiadne nebezpečné zložky ani látky, pre ktoré sú stanovené 


expozičné limity pre pracovné prostredie.


Prvá pomoc: Pri náhodnom požití vypláchnuť ústa vodou a vypiť asi 0,5 l vody, nevyvolávať vracanie, vyhľadať lekárskú pomoc. Pri zasiahnutí očí vymývať 10 – 15 minút vodou, vyhľadať lekársku pomoc. Pri zasiahnutí kože vyzliecť kontaminovaný odev a kožu umyť vodou a mydlom








Balenie a skladovanie: Penetrácia musí byť uložená v pôvodných dobre uzavretých obaloch pri teplote 5 – 25°C. Chrániť pred priamym slnečným žiarením a nadmerným teplom v blízkosti skladovaných materiálov. V originálnom neotvorenom balení maximálna skladovateľnosť 24 mesiacov. Dodatočné pridávanie vody, plniva a prísad sa nepovoľuje. Výrobok nesmie zmrznúť!


Upozornenie: Prepravovať výhradne pri teplotách od +5°C do +30°C.�Výrobca neručí za škody spôsobené výrobkom pri jeho nevhodnom použití. 





Likvidácia obalov: Likvidácia obalov spadá do režimu zákona o obaloch v platnom znení. Výrobca uzavrel zmluvu podľa zák.119/2010 Z.z. o obaloch s firmou LIMIT RECYCLING SLOVAKIA, a.s..
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